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Becesibin KOHKYPC
«CeMenHbIN nopTper>
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KOHKYpPC KanmMTaHoOB

OaHa cTOpoHa NpsAMOYroJsibHUKa 8 cMm, a
BTOpas Ha 2 cM 6osnbuie. KakoBa nsowaab
3TOro NpAMOyroJibHuUKa?

B kapMaHax geHer nopoBHy. 3 ogHOoro B
ApPYyrov kapmaH nepeno>xunm 1 py6. Ha
CKOJIbKO 60sibLUe TaM cTano?

CyMmmMma aAByXx uuncen 6osblue oAHOro U3 HUX
Ha 17 n 6onbLue apyroro Ha 13. YeMy paBHbI
3TN Yyucna??

B caay 33 cyuka, Ha KaxaoMm no 33 sa6noka.
Ckonbko 16,10k BCcero?

Kak Ha3biBaeTca pasaen reomMeTpum,
KOTOPbIN nay4yaert durypbl Ha NJIOCKOCTHU?



KOHKYPpC
«KTO cMekanucrem? »

e Ypbu 3TO cnoBa: «MatTeMaTUKy yXKe 3aTteM
n3ydyaTtb csieqyeT, YToO OHa YM B NOPAAOK
npuBonuT»7

e Npet BoMHa. [NlapTuU3aHbl Y3Ha/NN, YTO Ha
AHAX Yyepes3 NoJiyCTaHOK AO0JI)KEH NMPOUTMH
noesa, rae 6ypgert cpawincrckum
KOMaHAYIOLWMU N ero JIM4Hasa oxXpaHa.
NMNapTunsaHbl pewinsim B3opBaThb noes3p.
OcTtanocb T0/1bKO Y3HaTb, KAKOro 4yimcna, Bo
CKOJ1IbKO YaCOB M MUHYT nNpouaer 3TOoT noes3pa.
N BOT O4AHOMY U3 NapTU3aHCKUX
pa3dBeA4YUKOB yAaJsioCb Y3HATb YNCJ10, YaCbl W
MMHYTbI NPOX0OXXAEHUSA O3TOro noesaa. B
oTpsaa 6bl1a CPOUYHO NoOcCNaHa
3alndpoBaHHaA 3anNnvUcCKa, rae ykasbiBasiMCb
HY>XHble Tpu uucna. Bor oHa: 3,...,48,96,192.
TakKk korpga >aatb noesan?
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KoHKkypcC «KTO
cCMeKalucren? »

e KBagpart m poMm6 nMeroT paBHble CTOPOHDI.
NMnowaab kakon durypbl 6onblue?

© OH rpbi3yH, HO OYME€Hb MEJIKMU U TOJIbKO 4YYTb
nob6osnblue 6enkn. A 3aME@HULLb «Ky>» Ha «0»,
éyner Kpyrnoe 4ymcno.



Nrpa
«Y3Hau cBoe [




KOHKYpPC XyAO>XHUKOB




XOopoLwlo 11 Tbl 3Haellb
CBOIO CeMbI0?
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LLIKONbHbIE YaCTYyLUKK




